

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szerkesztői főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 789.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőpostán v. helyben házhoz hordva. Egy évre... 48 kor. | Egy évre... 48 kor.

A drágaság. Több ezer ember verődött össze népgyűléssé; szegények voltak valamenyien és arról panaszkodtak, hogy nagy a drágaság.

nem drágaság. Ok nem igen érzik meg azt, ha az élelmiszerek néhány fillérrel megdrágultak. De a szegény emberről és — ennek a városnak, meg az egész országnak a nagy többsége, mégis csak szegény ember — a szegény emberről nehezen vágódik a mériég serpenyőjébe az a néhány fillér.

Ami magát a tervezetet illeti, nézetem szerint az úgy tekinthető, mint kísérlet az ügynek bizonytalan időre való elhalasztására. Ezt kell következtetnem az előző szavaihoz, melyekkel a tervezetet a kongresszusnak elfogadásra ajánlta, úgy nyilatkozván, hogy ha a kormány esetleg belemegy az államosításba és hogy ha az Országos Orvosszétség véleményét megkérdezi, akkor legyen a kongresszusnak valami alapja, amelyre támaszkodhassék.

A japánok újra előrenyomulnak. A japánok már kivehették a Liaojang-i küzdelmek furdalalmait. A kénytelen fegyverszünet véget ért és a győzelmes japán sereg folytatja már észak felé a további előnyomulást. A fúcsapat már alig harmincz kilométernyire van Mukdentől, míg a szárnyak még messzebb nyúlnak észak felé.

A mandzuriai harcokról. London, szept. 18. A Reuter ügynökség tegnapelőtti közléseinek tévhitre azt mondja, hogy ott az események mielőbbi továbbfejlesztését várják. Hir szerint a japánok már kelet felé vonulnak. A hadseregek már kivehették a Liaojang melletti tüdőzet furdalalmait.

Ismétljük, van drágaság, amely súlyos válság szülője lehet. Ezen a bajon segíteni kell; gyorsan és alaposan. Ehez azonban első sorban szükséges, hogy a hatóságok lépjenek le az egygyűlésségnek arról a térőlől, ahonnan a drágaság előidézésével az újságokat vádozzák.

A közegészségügy államosítása. Az Országos Orvosszétség tervezetét, mint ezt a Sajtónak tartott kongresszuson kifejttem alkalmam volt, nem tartom olyanoknak, amely a közszé és körorvosok érdekét a kellő energiával szolgálja. E tervezet egyes pontjait egyenként is bizonyosnak tekintem, de miután csak mint előleges tervezet van feltüntetve, amely alapul fog szolgálni későbbi részletes munkának, (ha majd bizonyos, alább jelzendő körülmények beállanak) emellett a részletekkel én sem foglalkoztam és máshonnan beadott indítványomban csak általánosságban szóltam a tervezetnek.

Ennek előérése azonban kell, hogy az Országos Orvosszétség a belügyminiszterium közegészségügyi osztályával szorosabb érintkezésbe lépjen, sőt elengedhetetlen az, hogy ez a két nagy országos fórum karöltve, egyetértéssel munkálkodjon meg mindent, hogy egy a nemzet, valamint az orvosok érdekei is kellő módon biztosítsanak.

Albó a körülényből, hogy Kuroptkin nem folytatja a visszavonulást Tienling, vagy éppen Karbin felé, azt lehet következtetni, hogy az oroszok talán megkísérik a japánoknak a Hun folyón való átkelését megakadályozni. Úgy látszik, hogy a japánok ismét erősen közrefogták az orosz sereget, hogy ennek már nincs módjában tovább folytatni észak felé a visszavonulást és így nem is várhat az u. ab. mérközéssel addig, amíg csapaterősítéseket kap. Az orosz sereg különben ezzel az újabb várható küzdelemmel is csak az eddigi taktikáját folytatja. A Yalu folyónál vívott harc óta fokozódott, lépésről-lépésre várta, a míg a japánok visszaveték. Ha egy állásból kivehették őket, a következőben ismét megvárták a vereséget. Így ottottak vissza a Tazee folyóhoz és a világ már ezt hitte, hogy Liaojang mellett végre döntésre kerül a sor. De az oroszok ismét visszavonultak a harczelel és a döntés előtt megkérdezték a további menekülést, hogy a Hun folyónál foglaljanak ismét állást. Itt az orosz sereg megvárta a míg a japánok újra visszaveték őket, a míg megsemmisült a nélkül, hogy döntő küzdelmet vívott volna. Mi lehet a nyitja ennek a taktikának, azt igazán nehéz eltalálni.

Tokio, szept. 18. (Reuter.) Oyama tábornagy jelenti: Az orosz lovassági előőrskök hadműveleti bázisa Pandzsipauban, Handlipauban és Pasanszaduban van. Naponca felelőtti lovaglások történetek Bullaitien környékén. Az oroszok 12 mérföld hosszúságú arcvonalat foglalnak el Jiantang felé, mely három mérföldnyire van Tatangsantól. Lovasságuk most más egyenruhát visel, melynek színe sárga-kékfehér.

Drágaság, igenis van! A kinek szeme, füle van, nem tagadhatja. Előismerjük, hogy azoknak az uraknak, a kiknek kötelességük lenne polgártársaik érdekét megvédelmezni, ez a drágaság.

Dr. Bodnár Sándor tb. megyei főorvos. Tiszorfi, 1904. szept.

A harcztéről ma a következő táviratokat kaptuk: Albó a körülényből, hogy Kuroptkin nem folytatja a visszavonulást Tienling, vagy éppen Karbin felé, azt lehet következtetni, hogy az oroszok talán megkísérik a japánoknak a Hun folyón való átkelését megakadályozni.

Azokról a szerződésekről, amelyek a japán katonai hatóságok és a japán hadseregnek tartozó idegen tisztek és hirlapírók között előfordultak, Yamagata tábornagy közlése közölte, hogy a japánok tábornagyhoz: A kormány által kibocsátott hadüzenet, valamint a néphez intézett felhívás a méltányosság alapelvein nyugszik és emellett nem tesz semmit, sem felekezett, sem nemzeti különbséget. A háború egyetlen célja az, hogy a hirlapíróknak biztosítsa a békét és hogy megvédje a civilizáció udvös eredményeit minden nemzetek közös érdekeiben. Remélhető tehát, hogy a mi magatartásunk alapvein a hadseregünknek tartozó idegen tisztekkel és hirlapírókkal szemben alkalmazni fog nyerni.

Az asszony hatalom. Irta: GUSTAF AFGEIJERSTAM. Ami emellett feltűnt, Margó mintha igazán zseni izlésellett volna megadott. A mit különben a gyermekeinek szótak eljuttatni, hogy azt az a társulatához mértek, az teljesen értelemmentes volt és csak az ragadta meg, ha olyan zseni halott, amelyről nekünk többeknek már előre is fel kellett tennünk, hogy nem fogja megérteni. Ha valami megbízható, mindig eszébe jut, olyankor soha sem beszél az értesítő. Csak ha már elment, vitt mely léleket, mintha valami varázs alól szabadították volna fel, a vér az arcába szökött és szeppe tette. Elíz és én ilyenkor szótalanul nézünk és egymásra pillantunk anélkül, hogy Maró észrevette volna.

Az Egyetértés tárczája. A viszontlatás. — Az Egyetértés tárczája — Irta: Beatrice M. Studdy. — Kaphatok egy táncot? — A hangra megfordult a leány s halvány arca vérvörös lett. — Maxwell ur! — kiáltott fel meglepetten. — A férfi mosolygott. — Hát nem felejtett még el egészen? — s kezébe vette a leány teleirt tánczrendjét. — Hová jégyezhetem nevémet? — A tizedik tizenhármadik és tizenötödik kerületig még nem adtam oda senkinek, ezek közül bármelyiket választhatja. — Szívesen tartanám meg mind a három. Nagyon rég nem láttam már magát s azóta sok mind a történt. Legyen könyörületes szívű s a régi idők kedvéért adja nekem mind a háromat. — A lány némán igent intett fejével s a férfi gyorsan bejegyezte kezdőbetűt a chamois-zsinú lapra. — Abrándoz, álomba ringató akkordok töltötték be a nagy termet, mikor Maxwell Guy odalépett a leányhoz, hogy követelje gyereket.

Point Loma sötét körvonalai látszóttak, balra pedig Mexikónak félkör alakú sziklás partjai. — Mind a kettőnek észébe jutott a mult. Két évvel ezelőtt Launay Sybil ihuságának zenthéjén visszautasította a mellette álló férfi kezét, azt mondta neki, hogy sohasem megy férjhez, mert egész lelkét, egész életét művészetének szenteli. Azelett néhány hónapjal két szobrot állított ki, — vaságsor-reminiszkvencet — melyek az egész művelet társaságát elcsúszta hozták s a leány daldalmorának első perczében azt hitte, hogy a holdgömböshöz elege a hrnyé. — Kérdés véletlen, hogy gy találokunk — szólt a férfi nyugodtsággal erőltetve. — A leány visszautasítása teljesen boldogtalanra tette s akkor hirtelen kettőtől a karrierjét s elűnt abból a világól, amelyben a leány élt. — Igaz — mondta a leány — már két éve nem láttuk egymást. — Két év; nekem egy egész örökkévalóság volt! — Azután hirtelen megváltozott a hangját s kivételesen folytatta: — Meddig maradt itt? — Azt hiszem, az egész telet itt fogjuk töltetni. Azt mondja az orvos, hogy nekem árt a newyorki levegő, hogy napsgárára van szükségem. — Csak nem beteg? — tudakolta a férfi aggódva. — A leány mosolygott: — Nem; de az lennék, ha nem vigyáznék magamra és hideg vidéken tartózkodnék. — Es itt is a — művészetnek fog élni? — kérdezte a férfi keserűen. — Ezt ugye itt nem adja fel? — De igen, most kénytelen vagyok vele. Hanem remélem, hogy csakhamar újra kezdhetem a munkát, fő az egyetlen, a miért érdemes élnem. Mióta az atyám meghalt, teljesen egyedül vagyok s magam jól tudja, hogy sohasem tördöttem a társasággal. — Eddig is ez volt mindig, amiért egyedül érdemesnek találta az életet — mondta

A férfi homoran. — Az én életem romlásam jelentett semmit maga előtt, ha csak előtte volt a mintázó agyag. — A leány egy kissé visszaharódot s az areza meg a rendesnél is halványabb lett egy árnyalattal. — Talán joga van ezt mondani, — szólt halhán — talán önző voltam azokban a napokban, de akkor nagyon fiatal, és nem gyermek voltam még s a siker érzése nem. S honnan tud am volna, hogy maga hogyan tördöltem velem? Vagyonom e napon sok ferfit vonzott körömbé s azok is mind szerelmeimél becsőtek nekem. — Pedig az egész világ tudta, mily rettenetesen komoly ez az érzés, — mondta a férfi szemrehányóan — s az egyetlen, akit illetett, nem érlette meg! Hiszen úgy jartam utána, mint egy há kutya. S mégis, mikor a lábait elé raktam mindent, amim volt, egyszerre nyugodtan, érzélelemmel jelentette ki, hogy csak úgy szeret, mint barátát s hogy emel tőbi sohasem lehetek számára, mert testestől-lelkestől a művészetnek szentelte magát! — Oh, Istenem! — kiáltott fel szenvedélyesen, — monda, mielőt haragták, hogy ezékeltebb azoknak a szobroknak, melyeknek ihletet keze elelet adott! — Launay Sybil kissé összerázkódott, mintha a tengernek sós lehellete fázékonyra tette volna. — En... én... azt hittem, hogy már elfelejtette — dagdolta. — Maxwell keserűen nevetett. — És hogy került most ide? kérdezte a leány, más tárgyra vite a társalást. — Azt hallottam, hogy elhagyta New-Yorkot, de senki sem tudta megmondani hová lett. — Igen, ide jöttem; felhagytam hivatalommal s reméltém, hogy itt oly távol lesznek magától, hogy hirt sem fogom hallani. — Tehát itt él most állandóan? — Igen. Közél ide, a hegyek között. — Ismét csend támadt. A férfi a tengerre bántult, amely ime, két év után váratlanul ismét összehozta őket. S a leány nem latta, hogy kezei oly szorosan kulcsolódtak össze,

hogy a körmei belevágnak a husába. A férfi pedig nem tudott semmit arról, hogy a leánynak könyves a szeme és reszket az ajaka. — Most már legalább nyugodt élete van — szólt meg a leány csend sen, hosszú szünet után — mert me tanult felejttem. — Igen, azt hittem én is — ma estig. De mikor megtartam magat, egyszerre bizonyos lett előttem, hogy hivatalból volt moné-ülesem, két évig tartó kü desem, reményem, igyekeztem, hogy ellejeitem. Maga lesz örökbe az egyet én asszony az én életemben. Talán örülte vagyok, hogy ezt így utra a szemébe mondani, ha kivelet érte nem bánom. Látja, nem követtem el semmi ostobaságot, meg sem ötem ma am nem hazasódtam — boszuól s nem tettem semmit, amit a többi férfiak ilyen körülmények között tenni szoktak, hogy megkönynyítsék magukat a feledés. — Nem mondja — szólt most a leány csaknem suttogva — hogy... hogy... ha... el volna... ha nem szívetelt volna... el-tavozni... talán jora fordult volna minden... Az asszonyok maguk sem tudják sokszor, hogy mit akarnak... A hangja oly halk volt, hogy a férfinak le kellett hajtania hozzá, ha megakarta hallani. És mikor az utolsó szó is elhagyta ajkát, a férfi arca teté kezé s szinte erőszakkal maga fele fordította az arcát: — Jól értem-e... oh, Sybil... oh... édes... ne rátszékél velem, vagy ne szójon így számalomból... a második eszobdast nem bírnam túlélni... A leány válasz helyett felelelte a fejét és homlokán csókolta a férfit. — De az ezzel nem érte be. — Tudja-e, mit tesz, Sybil? — kérdezte szenvedélyesen. — Biztos-e benne, hogy szeret s hogy az enyém akar lenni? — S a leány könyveit között suttogta: — Jóban és rosszban, jó és balsorsban életben és halálban. Amen.

— Oly esodaszó! — Boh a Karoly nagyon szerette kiesel könyvmat, a vidám barátság bizonyos neme felelődt ki közöttük, anélkülben Bohm Karoly rá akarta egyszer venni, hogy fogadjon el tőle ajándékba egy zongorát. De a kislány ezt megtagadta anélkül, hogy bármi okot mondott volna. A megam részről mindent megtagtam, hogy maggyoztam, ahogy sines ebben semmi sértő rím nezte, vagy hogy nekem nincs semmi kilógásom ellene. De Margó megmaradt a véleményénél. És amikor most magam adtam végre neki egy pianót, kétszeresen örült az ajándékhoz, mert adeig várt, amíg tőlem kaphatta meg. Mindez talán különösen fog hangzni egy idegen előtt és bizonyára különös is lehetett. Eszrevetlen gyöngyösdégekön kívül körbe volt és anélkül, hogy tudná, ő volt az, aki a magam természeté utolsó részét is legyőzte, hogy csak öneki és fejlődésnek el-jak. Gyermekeim volt, végre is az első és az utolsó és ő maga volt az, aki ezt a helyet kivívta, mert az ő szerelme volt a legnagyobb. Bármilyen fűzők kitérdős út is

es hogy azokat a legrosszabb menő elő-  
kényeztetjük fogjuk körükben látni, az-  
latoni kikötőt nem fogjuk megsérteni, úgy-  
hogy a japánok észlelte magatartása az egész  
világ előtt bizonyosságot fog nyerni.

**Az orosz-házi Kossuth-ünnep.**

Kossuth Lajos éreke öntött alakja, a  
mai napról kezdve ott díszleg Orosz-  
országban. Emlékének rajongásig menő szeretete és  
tisztelése emeltette a harminas évekkel  
díszes szobrot, amelynek leleplezési ünne-  
pére vasárnap ment végre. Ott volt, mint  
Oroszország táviratozók, a szomszéd vármeg-  
yék színe-jára.

Kossuth Ferenc, a függetlenségi párt  
nagy nevé előke szombaton a delatini  
gyónvonalat utazott le Orosz-házra. Kisé-  
retlen voltak Jushi Gyula, Keszeméthy Fer-  
enc és Endrei Gyula országgyűlési kép-  
viselők. A vonat este kilenc órákor érke-  
zett meg a pályaudvarra, ahol sok száz vá-  
lasztó polgár és több ezer főnyi ember  
várta az illusztris vendéget. A lakosság és a  
Polgári kör nevében Veress József, a kerület  
képviseletje s az orosz-házi esperes üdvö-  
zölte a vendégeket és Kossuthot, akit lovas  
bandérium kísért be az ünnepiesen felhelo-  
zott városba.

Reggel két zenekar járta be a várost,  
ezzel adta tudni az ünnepész kezdetét.

Az ünnepély istentisztelet előzte meg az  
egyéni evangélikus templomban, hol az ün-  
nepi szent beszédet Kovács Andor lelkész  
mondotta.

Ezután a Piac-térre vonult az ünnep-  
előzőség.

A helyről szöveg előtt Kossuth Ferenc ki-  
szelése elhelyezkedik a képviselet, akiknek a  
társaságban ott voltak dr. Fahy Sándor kir-  
tárnokos alelnök, Ambrus Sándor főszolgabíró,  
Jeszenszky Elek szolgabíró, és Bartha, István  
csanádai elnök. Az ünnepély a szomszéd-  
városoktól is érkeztek magyar városok köze-  
gk és vármegyéi képviselők képviselői  
Mihály kir. tanácsos, polgármester, Kovács József  
az ottani függetlenségi és 48-as párt elnöke és  
Ernyei István szabadelvű párt elnök jelent me-  
Béla képviselőket Szalmári tábor vezető és  
Varga András bíró, Mako város részéről Farias  
József polgármester és Nagy Károly lelkész,  
Csabárdi Fény Károly ügyvéd nagyszámú kü-  
ldetés jelen jelent meg: képviselők magukat  
szentelték a következő városok: Gyula, Szeged,  
Szentes, továbbá Tótkomiz, Ócsa, Békés,  
Szent-András, Szent-Totony, Kondoros, Pusztá-  
földvár, Nagy-Szénás és Górvás községek. A  
Hazai Államrendelők Társaság, mely nagyobb  
számban járult a szobor felállításához, Czövek  
Jenő vezértitkár, Csikós József ügyvéd és Gávró  
Móna ezalatt felügyelők által képviseltette ma-  
gát. A szobor, mely Horvay János jeles szobrász  
műk. leghírhírből szobrot alkotott, Kossuth  
Lajos mint szobrot ábrázolja és magas, szim-  
bolikus vázlatok díszítet kiállapozan áll.

A helybeli dalnok házfősné énekelt után dr.  
Eldy Antal, a szobor felállításának elnöke nyilat-  
kozott az ünnepély lelkésze beszéddel, mely  
után a kerület országgyűlési képviselője Veress  
József beszédet mondott a szobor és eszméinek  
szobor felállításának ünnepi beszédet tartott, ki-  
emelte Kossuth nemzetmentő erényét és csodálat-  
ra méltó munkásságát az alkotta annyira  
nemzeti hasznát és jelentőségét. Az ünnepély  
fogadott beszéd után Jankó Ferenc bíró átvette  
a szobrot rövid harangszóval kísérelében.

Az ünnepély közönség kivánságának en-  
gelye Kossuth Ferenc is beszélt: rövid, de költői  
gondolatokban gazdag és nagy lelkesedést  
keltő beszédében fejtette, hogy Kossuth Lajos  
erőke őt ezme szelene már a honlapot  
Árpádon, Borságyban és Kisközben áll és vissze-  
ret meg az ő magyarjai közt, ha vesző nyel-  
pelt a hont.

A nagy ünnepély fogadott és felszólalás-  
nyilatkozat Kiser beszéd után az összes küldöttek  
megszóval Kossuth Lajos szobrot.

Az ünnepély hazatérő dalok énekeltével ért véget.  
A szobor felállítás után hatszáz terítékű lakona  
vált polgári kör helyiségekben.

Az első lelkőzötti Veres József kép-  
viselője mondotta Kossuth Ferencre, ki-  
emelve beszédében azt a misztórt, a melyt a ha-

zaban Kossuth teljes, teljes szavakban idélték  
Kossuth hazasimulbőségét és indítható po-  
litikai belátását, mire az ünnepelő közönség fel-  
kes-n tüntetett Kossuth Ferenc mellett.

Kossuth Ferenc válaszában rámutatott arra,  
hogy ez az ünnepély nem politikai természetű,  
szel, mert Kossuth Lajos emléke az egész nem-  
zet számára és nemcsak egy párt indítható-  
De néli mégis meg fogják talán engedni azok is,  
a kik más utakon járnak, hogy szőlhasson —  
kapcsolatban politikai hitvallásával — a füg-  
getlenségi eszmék diadaláról. Az ő utját  
ez eszmék megvalósítása hepezi, erre már  
szülése kijelölte és szögyen lenne nemcsak  
te, de a magyar névre, ha ő más lenne  
mint függetlenségi párt. A függetlenségi pártnak  
ma egyik legzsebb hitvallása a függetlenségi esz-  
me és törekvéseket éhven tartani, de más hazá-  
lás is van a pártban, az t. i., hogy felelősen  
küzd-lemmel vigye előre a nemzetet a függet-  
lenségi törekvések megvalósítása útján és elő-  
készítse azt a helyzetet, a mikor a függetlenségi  
eszme a maga teljességében megvalósulni fog.  
Az ő egyetlen ambíciója az, hogy a haza ja-  
vált folytatást e lakodati munkásságából minél  
nagyobb részt vegyen magának, de kell, hogy e  
munkásságot ne csak szívével, de eszével is  
végezze és sobase felelje el a nagy Mester taná-  
sát, ahinek oldala mellett tanulta, hogy miként  
kell a hazát szeretni és szolgálni. A nemzetet  
bizonytalan vállalkozásokba terelni nem szabad s  
a küzdelmek nemét és mértékét gondosan mérle-  
gelt körülmeleghez kell alkalmazni, mert a po-  
litikában a hiba még jobban megbeszálja magát,  
mint a véletl. A függetlenségi eszme diadalára  
írta poharát.

János eljenzés követte Kossuth szavait, mely-  
nek csatlakozott dr. Fahy Sándor kir. taná-  
csos a pártban mondott lelkésze hangú felkötésről,  
melyben szép szavakban emlékezett meg minden  
magyar ember lelkéről Kossuth Lajosról és Kossuth  
eszméinek diadalára írtta poharát.

Jushi Gyula Kossuth Ferencet üdvözölte fel-  
épülése után első politikai tevékenységéről,  
felkötéséről mondatok még dr. Bikády  
Antal, Torkos Kálmán, Kovács Andor és még  
többen.

Este ünnepi színi előadás volt, a melyt sike-  
rült hat követett. Kossuth Ferenc az esti vonat-  
kisszóló a fővárosba.

**Budapest, szeptember 18.**

**Negyven millió korona ágyukra.** Finúcz-  
politikai körökben szólnak a kérdéssel  
foglalkoznak most, hogy mily módon  
szereztessek meg az a nagy összeg, melyet  
a delegációk hadügyi kiadásokra megszavaz-  
tak. A kérdést, mint a bécsi N. Fr. Presse  
írja, az telte aktuálissá, hogy a hadügyi-  
minisztérium 30—40 millió koronát kér most  
ahol az összegből, melyet az 1904.  
évre megszavaztak. A hadügyi miniszter  
ezt a követelést részben az orosz-  
japán háborúból merített tapasztalatokból  
indokolja. Ezzel a kérdéssel foglalkozt  
össze állítotag Lukács pénzügyminiszter  
legutóbbi utja is. Rendes viszonyok  
közé a pénzügyi készlethez utalnia  
ki az összeget, de az általmi pénzügyi  
ügy nálunk, mint Ausztriában meg lehetősé-  
ni van merítve s ezért más módon kell a  
pénzbeszerzésről gondoskodni. A hadügyi-  
miniszter követelése most varantamul jött, mert  
azt hitték, hogy csak az év vége felé fog  
vélő előállni.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

**Bismarck Herbert meghalt.**

A berlini Balázs beszámolója. Graf  
Beihlen Balázs a marosudasi kerület képvise-  
lője a napokban kezdte meg beszámolóját a kerü-  
letnek székhelyén s nagyobb községeiben s  
válaszolt nagyrésze falud-lakura elkísérte. Teg-  
nap fejezte be beszámoló körját.

koronát, de fia nevéből szimbólumot csinált.  
A Herberit név mióta Bismarck most elnyúl  
fia minden kiválóbb jele nélkül a tehetségnek  
elért minden elérhető: a szülési cion  
szimbóluma lett. A Herberik Herberik volt  
ő, csillag, mely ma is a fejét s  
mikor az agg kanezeller hatalmának napja  
hunyhában volt s 1890. március 20-án vég-  
leg leoldozott, ő is a Friedrichshagen ma-  
gányba vonult vissza.

Az apján esett sérelemi büszke göggyel  
élte azota napjait. A politikában, ahol neve-  
nek szült apja emléke adott, azóta nem vett  
részt. 1893-ban ugyan bevalasztotta magát  
a német birodalmi gyűlésbe, de ottani tény-  
kedése mindössze annyit volt, hogy az orosz-  
kereskedelmi szerződés ellen szavazott.

Többi időben sorozatos betegsége: máj-  
gyulladás, amely ellen hiába keresett orvosi  
nyitást s ma délelőtt, együgyű tíz órákor  
csöndesen elhunyt.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

**Bismarck Herbert meghalt.**

Bismarck Herbert meghalt. Miklós, a vas-köz-  
lár idősebbik fia, 1849-ben december huszon.  
hatodikán született Berlinben. Tanulmányait  
Berlinben és Bonnban végezte. A diplomáciai  
pályára lépett, előbb a herni, majd a bécsi  
követségeknél működött. 1881-től kezdve pedig  
átjta politikai magánéljárta lett. Ekkor kezdve  
gyorsan emelkedett a hatalom lépcsőjén. 1882-ben  
követségi tanácsos lett Páterváron s még az év  
július havában kineveztek hűgyi követnek, de már  
karacsonykor a külügyminiszterumba hivatást meg-  
hál 1885-ig másodállományban volt. Egy év-  
nyelva kineveztek hűgyi államtitkárrá, 1887-ben  
pedig valóságos titkos tanácsos. Frigyes Csá-  
szár 1888 április havában a porosz államminisz-  
teriumba államminiszterré nevezte ki.

Emek a pártban emelkedésnek apja búhása  
Vetett véget, akivel 1890-ben Friedrichshagen-  
ban vonult vissza. 1892-ben megházassodott, feleségül  
veten Hoyos Margit grófnőt.

Bismarck Herbert herceg közepes emle-  
ke volt s ha halála mélyebb részvételt kelt, egy-  
előtt apja nevének köszönhető, akinek nevével  
a mai Németország elválaszthatatlan.

Temetésén részvétel belföldiek magá a  
császár is, továbbá a német politikai világ,  
amelynek jó darab ideig szálka volt a szem-  
ben gyors emelkedése miatt.

A temetés szertán, 21-én lesz a Fried-  
richshagen mauzóleumban. A családhoz szim-  
posz részvételtírt érkezett, köztük Vilmos  
császár és az angol királytól.

megítésgélt előlismérlelet időrd-ldre beho-  
ltajt.

A gyűlés a határozati javaslatot egyhangulag  
elfogadta.

A szakgyűlések.

A nyomdászok délelőt tíz órákor gyűléseztek  
a Vigadó éttermében Lerier Dezső elnöklete  
alatt.

Schwarcz Ambrus az építőmunkások kzarási-  
val foglalkozva megemlíti, hogy az összes mun-  
kásszervezetek ellen megindult a hajszra. A munká-  
adók egyesületei sorban kilétsenek a miniszter-  
sáka gyűléseket felidőzést érve. A nyomdászok  
szakgyűlése vezetői ellen meg is indították az  
eljárást tiltott gyűlés miatt, pedig a szakgyűlet  
soha nem rendezett sztrájkot, soha nem gyűjtött  
erre pénzt. Ez csak ok és ügy, akar lenni a  
szakgyűlet feloszlására. Ha hún az, hogy a  
sztrájk céljaira adakoztak, úgy büntessék meg  
mind a 5000 nyomdászt, mert ebben minden  
nyomdásznek egyenlően volt része.

Bottenstein Mór a drágaságról beszélt és az  
előleki uszáról. Hozzászólt még Leontis László,  
azután elfogadta a határozati javaslatot.

A lakatosok a szegényháziéri Frank-féle ven-  
dőglében gyűléseztek Perényi József elnöklete  
alatt. Elhatározták, hogy mindaddig, amíg az  
építőmunkások kizárása tart, minden lakatos-  
munkás helenként 20 fillért fog adni a kizárt  
kőműveseknek.

A könyvtörök a József-utcai Merkur-kerthen  
tartottak nepes gyűlést. A kőművesmunkások  
kizárásáról a drágaságról Pinter József be-  
szélt, Büchner Manó pedig a könyvtörök kö-  
rben levő beharcolást szót, kizárásra huzd-  
tala a jelenlévőket, hogy ha a harc elkerülhe-  
tőléles.

Bürokráták gyűlése és éreznymok között  
tart





KÜLÖNFÉLÉK.

Heinehez. Nevezs, míg szived megzakad; Meg is szakadhat tőn, úgy lehet...

Merengek sokszor dalolom És megkap egy bus sejtelen: Fogok nevetni én is így S nem lesz, ki sirjon majd velem.

Szíriusz.

A szultán bűvésze. Bellachini, a híres személynyszó bűvésze, egy ízben nagy világhírű művészkörútra ment és újjában meghívást kapott a marokkói szultán udvarába is, hogy a baltamár ur előtt bemutassa csodálatos művészetét.

A szultánnak ez a mutatvány tetszett a legjobban és előadhatta két napszalgot, azt mondta Bellachininek, hogy csinálja meg az operátó ut a két napszalgot is. A bűvész roppant megijedt a szultán kitárással.

De Bellachinik abban a kritikus pillanatban hitlen felelelni kezdte. Azt mondta a szultánnak, hogy nagyon szívesen megismeri a mutatványt a napszalgokkal is, de ez idő szerint csak galambok számára van előtte felszerelés.

— Néj van — mondta a szultán. — Várok tízenegyet napig és az alatt az idő alatt te palotám vendége vagy.

Bellachini szépen megköszönte a kegyet, meg a zongra ajándékot és egyelőre ajánlta magát. Azt mondta, bamegy a városban levő lakására a holnapra, majd vasárnapra is kell egyet-mászt az új felszereléshez.

A bűvészek természetesen legszűkebb köze volt a csomagszék. Két órával később már híre sem volt a városban.

A szhrappel feltalálója. Kotonk számára a helyi háború azt a tanulságot hozta megval, hogy a modern háborúban nem a gyogségi fegyver, hanem a nagyobb tűrszókra képes társzék az a legnagyobb veszélyeség.

Előszólták. A bűvészek természetesen legszűkebb köze volt a csomagszék. Két órával később már híre sem volt a városban.

van a szhrappel első alkalmazásának századik esztendője. Ennek a horraszó üdülő eszközének egy szhrappel Henry nevű angol tiszt volt a feltalálója 1761-ben szűtött és 1779-ben neveztek ki tisztú az angol hadseregben.

Erdei neveztek el az egész löveget 1800-ban. A feltaláló ismét az udvarhoz bonyolult fel a szhrappelnek. Az új löveget először 1804. éppis harminczháromezer szarvackóval szűtötték. A hatás drámai volt.

Erdei neveztek el az egész löveget 1800-ban. A feltaláló ismét az udvarhoz bonyolult fel a szhrappelnek. Az új löveget először 1804. éppis harminczháromezer szarvackóval szűtötték.

— Kérész haland. Az ólonozi Caffe Vendéglőben a napokban a hátszék üdülő eszközök közt hírtelen egy automobillal robbant fel.

— Kérész haland. Az ólonozi Caffe Vendéglőben a napokban a hátszék üdülő eszközök közt hírtelen egy automobillal robbant fel.

— Kérész haland. Az ólonozi Caffe Vendéglőben a napokban a hátszék üdülő eszközök közt hírtelen egy automobillal robbant fel.

Az angol kövület.

Vicente Robert D'Humiere igen érdekes könyvet ír Londonban tett tapasztalatairól, az angol pársadalomról és India császarságáról. Könyve, mely a napokban jelent meg Párisban, élelketlenül elismeri a La-Mancha inam és tal. D'Humiere nagy tisztelgetéssel és elismeréssel beszél az angol népről, melyet minden feltétlen hátrányosság és nagy ábaraterő jellemez.

Rudyard Kipling levele, melyet a paris Eszterótan és összes angol lapok közzétek, mely bepillantást enged a nagy nemzet számottevő fiának lelkebe.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett. Kevés érdekesebb dolgot akad, mintha saját országunkról egy külföldi szemlélő nézést, különösen, ha ez a szem oly kutató, figyelmes, mint az öné.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett. Kevés érdekesebb dolgot akad, mintha saját országunkról egy külföldi szemlélő nézést, különösen, ha ez a szem oly kutató, figyelmes, mint az öné.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett. Kevés érdekesebb dolgot akad, mintha saját országunkról egy külföldi szemlélő nézést, különösen, ha ez a szem oly kutató, figyelmes, mint az öné.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett. Kevés érdekesebb dolgot akad, mintha saját országunkról egy külföldi szemlélő nézést, különösen, ha ez a szem oly kutató, figyelmes, mint az öné.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett. Kevés érdekesebb dolgot akad, mintha saját országunkról egy külföldi szemlélő nézést, különösen, ha ez a szem oly kutató, figyelmes, mint az öné.

— Kedves D'Homiere! Olvasom könyvét, lapdja hálás köszönettel azt az élvezetet, a melyet nekem szerzett. Kevés érdekesebb dolgot akad, mintha saját országunkról egy külföldi szemlélő nézést, különösen, ha ez a szem oly kutató, figyelmes, mint az öné.

Szerkesztői üzenetek.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

(Egyetemes nem választunk, de e rovathoz a hozzájárulást tudnókösztöknök kézzel fogva felvesszük.) D. E. R. . . . Ha házasságuk meghőlése előtt, születésük gyermekükéi névze egyezsége nem kötötték, most a házasság után már ilyen egyesség kötését a törvény nem enged.

Ingatlanok forgalma a fővárosban.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

A fővárosban a következő fölváros ingatlanok kerültek átvételre: Pesten: Steiner Lipót és neje VI. kerület He és utca 17 számú háza 100000 koronáért.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése. Kolozsvár, 21435. szám, 1904-II. Pályázati hirdetés. A nagy, kis államvasutak közszolgálati üzemeltetése.

Pénzszekrények. Rendkívül olcsó áron kapják a Budapesti pénzszekrényeket. A házkerosók. Ingén kapják az Oroszország Pályázati Közlöny mutatóját.

Pizkos, kormos, füstös vagy poros. Képesek a legnehezebb munkák elvégzésére. Dr. FABINYI. Szpecialista nemibajokban, emérint kórházi orvos.

Tőkepénzesek. Egy szabadalmi szerzői jogokat alkotó magyar társaság. Hordók. És ládák minden nagyságban, lényesen kaphatók.

Biztos nagy jövedelem! Kínálkozok intelligens uraknak, kik az „Erzsébet szanatorium” sorjegyek elvételével forralozni hajlandók.

Mauthner Ödön. Budapest, Rottenbiller-u. 33. Őszi vetésre való gabonafélék. 1. Mauthner-féle bírályrozs. 2. Mauthner-féle fánálai szaktöltő rozs.

BÉLHURUT (idült, ideges, gümölcsös, székrekedéssel járó) gyógszere a Koronás-féle-Pekka-féle gyógszere.

SZEPESI ÜRÖMBOR. KORNÓES K. és Tsa. Pekka Szepesszergye.

A titkos betegségek alapos gyógyításáról. Ne számítson senki a fázisokat ilyen komolyan, jeleketeköz egy szerény embernek, mert a legújabb kitalálások beszerzett speciális műszerekkel határozottan meg lehet állapítani a betegséget.

Az ősz szerelem. Eibeszelések. Irta: IQ. Hegedűs Sándor. Ára 2 korona.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése. Kolozsvár, 21435. szám, 1904-II. Pályázati hirdetés.

A nagy, kis államvasutak közszolgálati üzemeltetése. Kolozsvár, 21435. szám, 1904-II. Pályázati hirdetés.

A nagy, kis államvasutak közszolgálati üzemeltetése. Kolozsvár, 21435. szám, 1904-II. Pályázati hirdetés.

A nagy, kis államvasutak közszolgálati üzemeltetése. Kolozsvár, 21435. szám, 1904-II. Pályázati hirdetés.